

Raport de activitate pe anul 2019
Consilier local PNL – Mortoiu Maria-Izabela

Îmi desfășor activitatea în cadrul **Comisiei de Specialitate nr. 2** a Consiliului Local al Comunei Bezdead, **Comisia pentru activități științifice, culte, învățământ, sănătate, cultură, muncă și protecție socială, protecție copii, sportive și de agrement**, a cărei președinție o dețin, dar și ca membru din parte Consiliului Local în **Consiliul de Administrație** al Școlii Gimnaziale „Grigore Rădulescu” Bezdead.

Am participat la toate ședințele Consiliului Local din 2019, precum și la toate ședințele comisiei.

În activitatea de consilier local am respectat întocmai Jurământul depus la validare, dedicând toată munca mea binelui tuturor cetățenilor bezdedeni, comunității în ansamblul ei, acționând în scopul îmbunătățirii calității vieții în Comuna Bezdead. Pentru realizarea acestui deziderat am studiat și mi-am însușit principiile administrației publice locale stipulate de OUG 57/2019 privind Codul administrativ și am acționat în tot ceea ce am întreprins în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Bezdead și cu normele legale în vigoare, pe care le-am respectat cu strictețe.

În activitatea mea de consilier local nu am întreprins nici o acțiune și nu am adoptat nici o poziție în scopuri personale, nu am nici un fel de interes sau ambiții cu caracter personal, nu am făcut uz de calitate de consilier în relații neoficiale pentru a obține funcții, onoruri sau situații favorabile mie.

Ca Președinte al Comisiei pentru activități științifice, culte, învățământ, sănătate, cultură, muncă și protecție socială, protecție copii, sportive și de agrement am colaborat în mod permanent cu Administrația Publică Locală.

În calitate de consilier am participat alături de colegii mei la inițierea și promovarea unor proiecte de hotărâri, am urmărit îndeaproape:

- Analizarea și propunerile privind îmbunătățirea măsurilor de protecție și asistență socială la nivelul comunei Bezdead.
- Monitorizarea respectării drepturilor și a libertăților fundamentale ale cetățenilor.
- Analizarea periodică a stadiului rezolvării cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de cetățeni Consiliului Local al Comunei Bezdead, executivului sau agenților economici aflați sub autoritatea Consiliului Local.
- Analizarea propunerilor și sesizărilor înaintate comisiei, inițierea proiectelor de hotărâri, rezolvarea oricărei alte probleme aferente domeniului meu de activitate.

Analizând activitatea de consilier local desfășurată pe parcursul anului 2019, apreciez că aceasta denotă o muncă complexă și diversificată, cu accente pe atribuțiile Comisiei pentru activități științifice, culte, învățământ, sănătate, cultură, muncă și protecție socială, protecție copii, sportive și de agrement pe care o conduc.

Pe linie de organizație am participat la toate activitățile în care am fost implicată, preluând și rezolvând în mod efectiv sarcinile asumate.

La momentul acestui bilanț se conturează și principiile de urmat în îndeplinirea cu succes a mandatului de consilier local. De aceea recunosc, mai am multe de făcut în calitate de consilier local și președinte al acestei comisii, dar mă voi strădui să demonstrez că se poate conta și mai mult pe potențele mele intelectuale, pe experiența, disponibilitatea pentru muncă pe care o fac cu pasiune, probitatea mea morală, atașamentul meu față de echipă și vă asigur că nici un efort fizic, intelectual sau material nu va fi prea mare atunci când acțiunile sunt îndreptate spre ajutorarea celor aflați în nevoie.

27.11.2019
Bezdead

CONSILIER LOCAL,
MORTOIU MARIA-IZABELA

